



В Нижегородской области бывшая сотрудница администрации района признана виновной в мошенничестве при обеспечении квартирами лиц из числа детей-сирот



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему ведущему специалисту управления экономики, инвестиций и жилищной политики администрации Арзамасского муниципального района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году подсудимая совместно с индивидуальным предпринимателем совершала мошеннические действия при приобретении жилья для предоставления лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Индивидуальный предприниматель подыскивал жилые помещения на вторичном рынке на территории Арзамасского района, заведомо не соответствующие требованиям, предъявляемым к данной категории жилья, стоимость которых существенно ниже установленных требований аукциона. Затем он указывал в заявке на участие в электронном аукционе заведомо ложные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сведения о характеристиках жилых помещений. После заключения контракта с администрацией на приобретение указанных жилых помещений собственникам он отдавал только часть от полученной суммы, а оставшиеся денежные средства делил с подсудимой, которая участвовала в преступной схеме. Всего по данной схеме в 2018 году были приобретены 11 квартир на общую сумму свыше 12 миллионов 870 тысяч рублей при фактической их стоимости 8 миллионов 500 тысяч рублей.

В ходе предварительного расследования женщина вину в совершении инкриминируемого деяния признала. С занимаемой должности она уволена.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

Вместе с тем следователями СК также завершено расследование уголовных дел в отношении еще двух участников преступной схемы по приобретению жилья для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: бывшего начальника управления экономики, инвестиций и жилищной политики администрации Арзамасского муниципального района и предпринимателя. Уголовные дела рассматриваются в суде.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1541661>